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Консультації Консультації проводяться відповідно до Графіку індивідуальних
занять зі здобувачами, розміщеному на інформаційному стенді
та сайті кафедри
https://kcp.pnu.edu.ua/informatsiia-shchodo-navchalnoho-protsesu/
Також можливі консультації шляхом листування через
електронну пошту, зокрема, що стосується погодження
індивідуальних науково-дослідних завдань.
2. Анотація до навчальної дисципліни

Предметом вивчення навчальної дисципліни є положення нормативно-правових актів,
зокрема, Закон України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань», що регулюють суспільні відносини у сфері
підприємництва із продажу товарів, надання послуг, виконання робіт, в тому числі
ведення бізнесу «на дому» та в інтернеті, щодо отримання суб’єктом підприємництва
доходу та реалізації ним творчого потенціалу.

Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів:
1. Підприємництво. Правові основи ведення підприємницької діяльності в Україні та

країнах ЄС.
2. Припинення підприємницької діяльності.
Навчальна дисципліна «Правове регулювання підприємницької діяльності» регулює

широке коло суспільних відносин, які виникають в процесі ведення підприємницької
діяльності фізичними особами – підприємцями та юридичними особами, забезпечує
правову охорону та захист відносин, що виникають між суб’єктами підприємницької
діяльності, які мають на меті отримання прибутку.

Основними джерелами цієї галузі виступають: Господарський кодекс України, Закони
України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та
громадських формувань", "Про ліцензування видів господарської діяльності", "Про
господарські товариства", "Про товариства з обмеженою та додатковою
відповідальністю", "Про акціонерні товариства" та ряд інших законів і підзаконних актів.

Правильне застосування законодавства в сфері ведення підприємницької діяльності з
метою реалізації підприємницьких ідей та цілей в умовах сьогодення має важливе
значення, оскільки, сприяє розвитку підприємництва в Україні та функціонування
підприємців, що в результаті, відображається на розвитку ринкової економіки та
високому рівню соціально-економічного життя суспільства.

Без знання законодавства та кваліфікованих спеціалістів в сфері ведення
підприємницької діяльності нам навряд чи вдасться справитися з рядом проблем, які
виникають на ринку, підтриманням підприємців в умовах карантину, у воєнний та після
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воєнний час та захистом прав осіб, які бажають розвивати свій бізнес. Важливо вивчити
досвід європейського законодавства та досліджуючи проблеми в українському бізнесі
варто запозичувати шляхи їх вирішення іноземної практики. Необхідно, щоб випускники
вищих навчальних закладів володіли необхідними знаннями у сфері ведення бізнесу для
подальшої реалізації своїй ідей, підтримання розвитку економіки та суспільства в цілому.

3. Мета та цілі навчальної дисципліни
Метою вивчення навчальної дисципліни є отримання здобувачами рекомендацій щодо
підготовки та організації «власної справи», вивчення тактики та стратегії
бізнес-планування, а також отримання знань із юридичного оформлення запланованої
діяльності.
Основними цілями вивчення дисципліни є набуття здобувачами знань та розуміння
змісту положень законодавства України у сфері ведення підприємницької діяльності,
формування умінь та навичок щодо самостійного розв’язання практичних проблем, які
виникають у процесі реалізації та розвитку власної справи, а також правильного
застосування норм законодавства у сфері підприємництва. .

4. Програмні компетентності та результати навчання
Загальні компетентності:

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК 3.Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань.

Спеціальні компетентності:
СК 2. Знання і розуміння ретроспективи формування правових та державних інститутів.
СК 4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про
захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з
прав людини.
СК 6. Знання і розуміння основ права Європейського Союзу.
СК 7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права,
а також змісту правових інститутів із галузі цивільного права.
СК 8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і
процесуального права.
СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.
СК 12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обгрунтовувати правові
позиції.
СК 13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування
набутих знань у професійній діяльності.
СК 16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх
правового характеру і значення.

Програмні результати навчання:
ПРН 2. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті аналізованої проблеми і
демонструвати власне бачення шляхів її розв’язання.
ПРН 3.Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
ПРН 4. Формулювати власні обгрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми.
ПРН 6. Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи відому проблему.
ПРН 7. Складати та узгоджувати план власного дослідження і самостійно збирати
матеріали за визначеними джерелами.
ПРН 8. Використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного
встановлення певних обставин.



ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти
відповідно до отриманих рекомендацій.
ПРН 14. Належно використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та
вторинних джерел для своєї професійної діяльності.
ПРН 15. Вільно використовувати для професійної діяльності доступні інформаційні
технології і бази даних.
ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних правових доктрин, цінностей та
принципів функціонування національної правової системи.

5. Організація навчання
Обсяг навчальної дисципліни

Вид заняття Загальна кількість годин
лекції 30
семінарські заняття /
практичні / лабораторні

36

самостійна робота 114
Ознаки навчальної дисципліни

Семестр Спеціальність Курс
(рік навчання)

Нормативна /
вибіркова

7 081 Право 4 вибіркова
Тематика навчальної дисципліни

Тема кількість год.
лекції занятт

я
сам.
роб.

Модуль І. Підприємництво.Правові основи ведення підприємницької діяльності в
Україні та країнах ЄС.

Тема № 1 Правові основи підприємницької діяльності в
Україні та країнах ЄС.

2 2 8

Тема № 2. Джерела підприємницького права. 2 4 8
Тема № 3. Суб’єкти підприємницької діяльності. 2 2 6
Тема №4. Державна реєстрація фізичної особи –
підприємця.

2 4 6

Тема №5.Державна реєстрація юридичної особи. 2 2 6
Тема № 6. Державне регулювання підприємницької
діяльності.

2 2 4

Тема № 7. Ліцензування підприємницької діяльності. 2 2 9
Тема № 8. Договори у сфері підприємницької діяльності. 2 4 8

Модуль ІІ. Припинення підприємницької діяльності.
Тема №9. Підстави та порядок припинення
підприємницької діяльності.

2 2 10

Тема №10. Банкрутство суб’єктів підприємницької
діяльності та його правове регулювання.

2 2 8

Тема № 11. Державна реєстрація припинення ФОП 2 2 10

Тема № 12. Державна реєстрація припинення юридичної
особи.

2 2 6

Тема № 13. Відповідальність суб’єктів підприємницької
діяльності.

2 2 6

Тема №14. Захист прав та законних інтересів суб'єктів
підприємницької діяльності.

2 2 8



Тема №15. Правове регулювання ЗЕД суб’єктів
підприємницької діяльності.

2 2 11

ЗАГ.: 30 36 114
6. Система оцінювання навчальної дисципліни

Загальна
система

оцінювання
навчальної
дисципліни

Загальна система оцінювання навчальної дисципліни є уніфікованою в
межах навчально-наукового юридичного інституту і визначається п.
4.4 Положення про порядок оцінювання успішності здобувачів вищої
освіти у Навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника, затверджено
Вченою радою Юридичного інституту Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника протокол № 2 від 10 жовтня
2010 року (положення зі змінами, внесеними Вченою радою
Навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника, протокол № 3 від
30 листопада 2022 року) – текст розміщений на інформаційному стенді
та сайті Інституту
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/Положення-п
ро-порядок-оцінювання-здобувачів-у-ННЮІ.pdf

Вимоги до
письмової

роботи

Вивчення дисципліни передбачає обов’язкове виконання всіма
здобувачами двох письмових модульних контрольних робіт. Робота
виконується на 9 та 18 семінарському занятті.
На контрольну виноситься 2 описових завдання, яке оцінюється по 5
балів, 2 коротких запитання нормативного змісту, яке оцінюється по 2
бали; 4 закритих тестових запитань, які оцінюються по 1 балу, 1
визначення, які оцінюється у 2 бали. Максимальний бал за контрольну
становить 20.

За бажанням (для отримання додаткових до 5 балів) здобувачі
можуть виконувати індивідуальні завдання за темою відповідного
семінарського заняття. Види, приклади підготовки та критерії
оцінювання індивідуальних завдань знаходяться в Методичних
вказівках для підготовки до індивідуальних робіт, розміщені на сайті
кафедри.

Семінарські
заняття

Система оцінювання семінарських занять визначена Положенням про
порядок організації навчального процесу та оцінювання успішності
здобувачів у Навчально-науковому юридичному інституті
Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника.

Умови допуску
до підсумкового

контролю

Порядок та організація контролю знань здобувачів, зокрема, умови
допуску до підсумкового контролю визначаються р. 5 Положення про
порядок оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у
Навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського
національного університету імені Василя Стефаника

Підсумковий
контроль

Підсумковий контроль – екзамен. Здобувачі здають екзамен у
комбінованій формі, яка передбачає розв’язування тестових завдань та
усної відповіді. Структура білета складається із 20-ти тестових
завдань, кожне з яких оцінюється по 1 балу, 2 теоретичні питання – по
10 балів кожне та задачі – 10 балів.

Екзамен може проводитися з використанням технологій
дистанційного навчання на платформі www.d-learn.pnu. У такому разі
екзамен проводиться у тестовій формі. Структура білета – 50 тестових
завдань різної складності, кожне з яких оцінюється по 1 балу.

https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf


7. Політика навчальної дисципліни
Письмові роботи:
Планується виконання здобувачами двох обов’язкових письмових контрольних робіт,

письмових експрес-опитувань на семінарських заняттях.
Академічна доброчесність:

Очікується, що здобувачі будуть дотримуватися принципів академічної доброчесності,
усвідомлюючи наслідки її порушення, що визначається Положенням про запобігання
академічному плагіату та іншим порушенням академічної доброчесності у навчальній та
науково-дослідній роботі здобувачів освіти Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника. URL:
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/Нова-редакція-Положення-про-запобігання-
академічному-плагіату.pdf

Відвідування занять
Відвідання занять є важливою складовою навчання. Очікується, що всі здобувачі

відвідають семінарські заняття навчальної дисципліни.
Пропуски семінарських занять відпрацьовуються в обов’язковому порядку.

Здобувач зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття впродовж двох тижнів з дня
пропуску заняття.

Лекційні заняття можуть проводяться з використанням технологій дистанційного
навчання. За пропущені лекційні заняття без поважних причин в обсязі, що перевищує
10% від загальної кількості лекційних годин, які відведені на навчальну дисципліну
відповідно до робочого навчального плану, керівник навчальної дисципліни віднімає 5
балів від підсумкового семестрового балу здобувача (п. 5.1.2 Положення про порядок
оцінювання успішності здобувачів вищої освіти у Навчально-науковому юридичному
інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника,
затвердженого Вченою радою Юридичного інституту Прикарпатського національного
університету імені Василя Стефаника, протокол № 2 від 10.10.2010 р. (зі наступними
змінами та доповненнями). URL:
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/Положення-про-порядок-оціню
вання-здобувачів-у-ННЮІ.pdf

Неформальна освіта:
Визнання результатів неформальної освіти здійснюється відповідно до «Положення

про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної освіти, в
Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника» (редакція 3)
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf

8. Рекомендована література

https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://pnu.edu.ua/wp-content/uploads/2022/09/%D0%9D%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B0%D0%BA%D1%86%D1%96%D1%8F-%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%B7%D0%B0%D0%BF%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B0%D0%BA%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D1%96%D1%87%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%83-%D0%BF%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D1%96%D0%B0%D1%82%D1%83.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://law.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/100/2023/02/%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D0%B4%D0%BE%D0%BA-%D0%BE%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F-%D0%B7%D0%B4%D0%BE%D0%B1%D1%83%D0%B2%D0%B0%D1%87%D1%96%D0%B2-%D1%83-%D0%9D%D0%9D%D0%AE%D0%86.pdf
https://nmv.pnu.edu.ua/wp-content/uploads/sites/118/2022/11/neformalna-osvita.pdf
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Детальний перелік монографічної, наукової, науково-практичної літератури,
нормативних джерел та інформаційних ресурсів до кожної теми міститься в
навчально-методичних посібниках.
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